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Automatisch gegenereerde beschrijving]Notulen vergadering OC – De kleine Tol 
Aanwezig: Annemieke, Eline, Talitha en Jamilla 
Afwezig: 
Datum: 5 november 2024 
__________________________________________________________________________________
Mededeling
Besluit
Actie 
	
	Door wie 
	Voor wie 
	M
	B
	A

	Advies tarieven:

De nieuwe tarieven voor 2025 zijn besproken. De keuze is gemaakt om mee te gaan met het landelijke tarief van € 10,71. Dit is een prijsstijging van 4,5 %. Het is wel spannend of we alle kosten die extra erbij komen hiermee rond krijgen omdat op dit moment nog niks bekend is over de CAO en we niet weten wat de lonen van de medewerkers gaan doen.

Aan de OC gevraagd om het advies via de mail toe te sturen. Deze wordt eind van de notulen toegevoegd.
	Jamilla 
	Allen
	
	x
	

	Kerst en oud&nieuw.

Naar de standaard sluitingsdagen omdat dit feestdagen zijn op 25 en 26 december en 1 januari. Heeft de oudercommissie ons geadviseerd om echt aan te dringen dat ouders hun kinderen op 24 december en 31 december uiterlijk 18 uur ophalen zodat het personeel ook redelijk op tijd naar huis kan. Wij zullen naar ouders communiceren dat wij streven om, om 18 uur naar huis te gaan. 
	Jamilla
	Allen 
	
	x
	

	Eerste sluiten 19 maart

19 maart willen wij graag onze EHBO en BHV opfrissen met het hele team. Wij hebben gekozen om dit op een avond te doen zodat ouders niet direct een probleem hebben met de opvang.

Aan de OC gevraagd of wij die dag wat eerde dicht mochten. Hier is akkoord op gegeven 
	Jamilla 
	Allen 
	
	x
	

	Beleid zieke kinderen naar de opvang.

We merken dat steeds meer kinderen ziek gebracht worden bij ons. Daarom hebben wij een beleid geschreven zieken kinderen naar de opvang. Met de OC over dit beleid gehad en die hadden nog wat op en aanmerkingen die worden verwerkt.

Hij gaat nog door de personeelsvergadering. Als iedereen akkoord is dan wordt dit beleid gedeeld met ouders. 
	Jamilla
	Allen 
	x
	x
	x

	Ouders van de OC willen ook in 2025 graag deelnemen aan de OC. 
	
	
	
	
	

	10 april vergadering
23 oktober vergadering 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	




Mail vanuit de OC

Hallo Jamilla,

We hebben het uurtarief besproken met de OC en wij zijn akkoord met het tarief van €10,71. 

Het eerder sluiten op Kerstavond en oudjaarsdag en 19 maart vanwege een cursus, is ook akkoord en vinden wij niet meer dan normaal. 

Met vriendelijke groeten, 
OC de Kleine Tol
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